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Vážení absolventi Materiálovotechnologickej fakulty STU a jej priatelia, 
 
keď v roku 1937 vznikala predchodkyňa Vašej alma mater Slovenskej technickej univerzity netušili 

jej zakladatelia, že o 70 rokov to bude najlepšia univerzitná inštitúcia našej krajiny v technických 
disciplínach. 

Patríte k početnej rodine tých, ktorí úspešne zvládli vysokoškolské štúdium na našej fakulte. 
Uvedomujeme si, že príslušnosť k identite našej fakulty, cieľavedome sa rozvíjajúca spätná väzba 
medzi hospodárskou a výchovno-vzdelávacou a vedeckovýskumnou inštitúciou má a aj bude mať 
mimoriadny význam pre ďalšie skvalitňovanie prípravy odborníkov, ktorých hospodárstvo Slovenska 
ako súčasť najrenomovanejšieho formujúceho sa medzinárodného ekonomického komplexu sveta - 
Európskej únie, nesmierne potrebuje. 

Sú to výzvy, ktoré prináša globalizačný proces, na ktoré by sme chceli reagovať a v tejto súvislosti 
Vám predstavili projekt fakulty pod názvom Banka kvality Alumni.   

Cieľom projektu v prvej etape je vytvorenie databázy absolventov MTF STU a pokúsiť sa 
zhodnotiť ich uplatnenie sa na trhu práce. Sú medzi Vami úspešní technickí, komerční, marketingoví 
pracovníci s vysokým renomé vo svete hospodárstva, strojárstva a biznisu, viacerí pracujete už 
v štruktúrach Európskej únie. Konečným cieľom projektu je však vytvorenie funkčného systému 
vyhodnocovania výstupov štúdia, absolventov a to z hľadiska neustále sa meniacich a znáročňujúcich 
kritérií praxe. V rámci tejto ambície chceme oficiálne založiť klub absolventov MTF STU pod názvom 
Banka kvality Alumni. 

Informácie, ktorými sa zaregistrujete v banke budú použité výhradne na naplnenie projektu, na 
prípravu systémov na permanentné skvalitňovanie študijných programov a celého pedagogického 
procesu v interakcii prax-univerzita. Táto sieť, identifikujúca sa s menom našej fakulty má už reálnu 
silu, odbornú akceptáciu a kvalitu, ktorú predstavujete práve Vy. 

Ďakujeme Vám za priazeň a súčasne šancu naplniť ciele projektu. 
 
S pozdravom      prof. Dr. Ing. Oliver Moravčík 

dekan fakulty 
 


